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A TUTTI I LUPETTI, LUPETTE, ESPLORATORI, GUIDE, ROVER, SCOLTE,

GENITORI, FAMILIARI E AMICI DEL GRUPPO SCOUT

Rovereto, 15 dicembre 2012

Carissimi,

ogni anno in Italia la Luce di Betlemme giunge a noi grazie all’iniziativa di molte associazioni scout (AGESCI, AMIS, ASSG, FSE, GEI-FVG, MASCI, SCOUTPROM, SZSO) che si adoperano viaggiando in treno per portare la Luce in ogni dove. 

Ogni anno alcuni di noi si ritrovano sui binari della stazione per questo fugace, ma intenso momento. Quegli istanti che durano il tempo della fermata di un treno racchiudono la speranza di un Dio che nasce per noi e l’amore con cui le persone perseverano facendosi messaggere di questa lieta novella. 

Anche quest’anno condivideremo questo momento di veglia con la città e con lo spirito del Natale dei Popoli.

Il ritrovo sarà sabato 22 dicembre alle ore 17:00 in Piazza San Marco, insieme alla città e con cori di bambini provenienti da tutta Italia. Qui distribuiremo la Luce di Betlemme alla cittadinanza, finito questo momento di veglia ci dirigeremo verso una sala alla Beata Giovanna nella quale faremo un’attività di gruppo e al fine di questa se desidererete portare a casa la Luce di Betlemme potrete accendere la vostra lanterna.

Concluderemo questo Natale di Gruppo per le 19:30 con un banchetto per scambiarci gli auguri!

A questo proposito chiediamo ai genitori se è possibile portare una torta dolce o salata, che potrete depositare nella sala della Beata Giovanna prima delle 17:00.

Avvisi importanti per i LUPETTI:

Noi ci troviamo in tana alle 15.30 per scambiarci i regali che abbiamo preparato con altruismo e creatività per un altro fratellino o sorellina del branco!

Vi aspettiamo numerosi!!


       

        Buona strada dalla Comunità Capi.
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